



CONSILIUL JUDEȚEAN NEAMȚ  
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA  
COPILULUI NEAMȚ  
CENTRUL DE ÎNGRIJIRE ȘI ASISTENȚĂ OȘLOBENI  
Comuna Bodești, Sat Oșlobeni, Județul Neamț, Tel/Fax: 0233/243142  
Email: [ciaoslobeni2013@yahoo.com](mailto:ciaoslobeni2013@yahoo.com)

Nr. 1015 din 01.11.2021

Către,

CONSILIUL DE MONITORIZARE A IMPLEMENTĂRII CONVENȚIEI  
PRIVIND DREPTURILE PERSOANELOR CU DIZABILITĂȚI  
Str. Nerva Traian nr.3, sector 3, București, tel 021 371 27 66  
e-mail: [secretariat@consiliuldemonitorizare.ro](mailto:secretariat@consiliuldemonitorizare.ro)

În conformitate cu *Raportul nr.1693 din 08.10.2021* privind vizita de monitorizare desfășurată în Centrul de Îngrijire și Asistență Oșlobeni, Comuna Bodești, Județul Neamț, în perioada 15.09.2021 – 17.09.2021 și a recomandărilor din acesta, vă informăm:

Recomandarea nr.1

Pentru realizarea primei recomandări, la întocmirea bugetului de venituri și cheltuieli al Centrului de Îngrijire și Asistență Oșlobeni pentru anul 2022 a fost luat în calcul, la capitolul reparații de capital, sumele necesare pentru montarea corespunzătoare a ușilor (uși antipanică). În acest sens a fost întocmit și o notă de fundamentare, înaintată spre aprobare împreună cu bugetul de venituri și cheltuieli al centrului.

Recomandarea nr.2

Prin adresele nr.887/07.09.2021 și 948/04.10.2021, înaintate către D.G.A.S.P.C. Neamț centrul a solicitat deblocarea și scoaterea la concurs a unui număr de 4 posturi vacante, pentru compartimentul îngrijire și asistență, pentru a putea fi asigurat numărul necesar de personal care lucrează în ture conform graficului de lucru, în vederea supravegherii corespunzătoare a beneficiarilor.

Prin adresa nr.936/11.10.2021, centrul a propus modificarea organigramei și a statului de funcții, modificare ce a implicat și suplimentarea cu un număr de 7 posturi a compartimentului de îngrijire și asistență și un post la compartimentul economic administrativ.

După aprobarea de către ordonatorul principal de credite (CJ Neamț), centrul va demara procedura pentru organizarea concursului de ocupare a posturilor contractuale aprobate. În funcție de fondurile disponibile în bugetul de venituri și cheltuieli, centrul va analiza încadrarea în creditele bugetare pentru anul în curs, urmând a solicita și deblocarea postului de psiholog.

Anexăm adresele centrului în copii.

Recomandarea nr.3

Beneficiara D.M. a fost programată în vederea unei evaluări de specialitate la Clinica Audio Nova Piatra Neamț în data de 19.10.2021, în urma acesteia, fiind recomandat aparat auditiv ce va fi procurat și cu compensare conform prevederilor legale de la Casa Județeană de Sănătate Neamț.

Anexăm copii ale documentele medicale aferente.

Recomandare nr. 4 și 5

Pentru ridicarea standardului de viață și confort al beneficiarilor, Centrul de Îngrijire și Asistență Oșlobeni, prin adresa nr.922/23.09.2021, înaintată către D.G.A.S.P.C. Neamț, a solicitat dotarea centrului cu un elevator pentru manipularea beneficiarilor imobilizați și a unui generator de curent electric pentru susținerea permanentă a activității în centru în caz de cădere a rețelei de curent electric, funcție de bugetul alocat prin ordonatorul principal de credite (CJ Neamț) pentru anul 2021. Ambele obiective de investiții sunt prevăzute și în begetul pentru anul 2022.

Recomandare nr.6

Barele care fixează covorul pe treptele centrului rezidențial, au fost asigurate, conform recomandărilor primite, chiar în timpul vizitei, operațiune executată cu salariatul centrului.

Anexăm spre confirmare videoclipul cu soluția găsită.

Recomandarea nr.7

În data de 29.09.2021, Centrul de Îngrijire și Asistență Oșlobeni, a solicitat în scris *Fundației de Dezvoltare Locală Speranța Târgu Neamț*, realizarea unei colaborări pentru comercializarea unor produse artisanale confecționate de beneficiarii centrului.

Atașăm în copie adresa noastră și răspunsul primit de la *F.D.L. Speranța Tg.Neamț*.

Recomandarea nr.8

La data întocmirii răspunsului către dumneavoastră nu deținem informații de la organele de cercetare implicate în anchetă, cu privire la stadiul sau rezultatul acesteia.

La momentul primirii acestora le vom atașa la dosarul persoanei decedate și vi le vom transmite spre știință.

Recomandarea nr.9

În prezent centrul deține licență, în conformitate cu *Planul de restructurare avizat* de către ANDPDCA București, prin avizul nr. 15571/ANDPDCA/DDPD din 07.08.2020, care ține loc de licență de funcționare(până la implementarea în totalitate a acestuia

Atașăm în copie avizul ANDPDCA București.

Recomandarea nr.10

Am solicitat sprijinul serviciului juridic al DGASPC Neamț, urmând a fi realizate demersurile necesare, în vederea repunerii pe rolul instanței a celor 2 dosare pentru care se constată perimarea cauzei, respectiv identificarea unei soluții legale pentru cazul în care se respinge cererea de stabilire a unui tutore ca nefondată.

Director Dr,  
Cioboran Carmen



*Cioboran Carmen*



